

VÁNDOR SÁNDOR ÉS RÉVÉSZ LÁSZLÓ
EMLÉKE

ALAPÍTVÁNY

ALAPÍTÓ OKIRATA

2005.

ALAPÍTÓ OKIRAT

Amely a Vándor Sándor és Révész László Emléke Alapítvány létrehozása céljából, dr. Bach Iván alapító által az alábbi tartalommal jött létre.

I. Az alapítvány jogállása

A Vándor Sándor és Révész László Emléke Alapítvány (a továbbiakban alapítvány) a Polgári Törvénykönyv 74/A - 74/F §-ai alapján tartós célra létrehozott jogi személy, mely bírósági nyilvántartásba vétellel jön létre.

Az alapítvány a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvény alapján a bírósági nyilvántartásba vételi kérelmével egyidejűleg a közhasznú jogállás megszerzése érdekében kéri a közhasznúsági nyilvántartásba vételét.

II. Az alapítvány alapítója

dr. Bach Iván

lakcíme: 1124 Budapest, Istenhegyi út 91.

Anyja neve: Venetianer Erzsébet

III. Az alapítvány elnevezése

Az Alapítvány neve: Vándor Sándor és Révész László Emléke Alapítvány

Az Alapítvány nevének rövidítése: VSRLEA

IV. Az alapítvány székhelye

1077 Budapest, Rejtő J. u. 6. II. em. 1.

V. Az alapítvány időtartama

Az alapítvány határozatlan időre jön létre.

VI. Az alapítvány célja, tevékenysége

Az alapítvány célja a zenekultúra, azon belül a kórusművészet széles körű megismertetése, népszerűsítése, hagyományának ápolása, magas színvonalú gyakorlásának, továbbfejlesztésének támogatása.

Az alapítvány célja az alapítvány névadói, Vándor Sándor és Révész László karnagyok emlékének ápolása, példamutató életművük és munkásságuk kutatása, szellemi örökségük ápolása, folytatása.

Az alapítvány célul tűzi ki továbbá a Budapesti Vándor Kórus zenei, kórusművészeti tevékenységének támogatását.

Az alapítvány célja olyan közösség építése, amelynek tagjai egy meghatározott szakmai feladat mentén szerveződnek egymást segítő, támogató egységgé, így az a meghatározott szakmai célok elérésén kívül humán feladatokat is megoldani tudó baráti társaságot alkot.

Az alapítvány célja a kijelölt zenei-szakmai és emberi célok egyidejű megvalósítása olyan karitatív rendezvények révén, amelyek alkalmat adnak a zenei fejlődésre és megmutatkozásra, valamint a humán értékek nyilvános elismerésére.

Az alapítvány célja karitatív hangversenyek révén olyan intézmények, társaságok megsegítése, amelyek az alapítvány által elismert értékek megvalósítására fordítják a támogatásként elnyert pénzt.

Az alapítvány célja segélykoncertekkel részt venni olyan megmozdulásokban, amelyek széles társadalmi rétegeket mozdítanak meg egy természeti katasztrófa vagy más, sokakat érintő megrázkódtatás hatására.

Az alapítvány célja általában a polgárokért való munkálkodás magasrendű zenei élmények szolgáltatásával, alkalmanként meghatározott célú támogatás nyújtása jótékonyági koncertek révén.

Az alapítvány célja kulturális örökségünk, szellemi értékeink védelme a kórusművek megismerése és megismertetése révén, különös tekintettel a rendkívül gazdag és sokszínű magyar énekkari irodalomra.

Az alapítvány célja, hogy elképzeléseinek megvalósítása érdekében együttműködjen minden olyan zenei, más művészeti vagy egyéb szervezettel, amelynek célkitűzései harmonizálnak az alapítvány célkitűzéseivel, a vele való együttműködés elősegíti munkáját, támogatja az itt megfogalmazottak elérésében.

Az alapítvány célja elérése érdekében – a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére irányuló – a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvény 26. § c) bekezdésének:

3. (tudományos tevékenység, kutatás),
4. (nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés),
5. (kulturális tevékenység) pontjaiba tartozó közhasznú tevékenységet végez.

VII. Az alapítványhoz való csatlakozás

Az alapítvány nyílt, ahhoz pénzbeli, vagy egyéb vagyoni értékű felajánlással, egyszeri vagy többszöri támogatással, vagyonrendeléssel bárki csatlakozhat, aki az alapítvány közhasznú céljaival egyetért, azért anyagi kötelezettséget vállal, és akinek az adományát az alapítvány elfogadja.

A csatlakozás elfogadásáról a Kuratórium dönt.

A Kuratórium a csatlakozást akkor utasíthatja el, ha a célhoz kötött felajánlás esetén a megjelölt cél nem illeszkedik az alapítvány Alapító Okiratában rögzített céljához.

A Kuratórium a csatlakozást akkor köteles elutasítani, ha a célhoz kötött felajánlás esetén a megjelölt cél ellentétes, összeegyeztethetetlen az alapítvány Alapító Okiratában rögzített céljával, vagy egyébként a csatlakozni kívánó természetes, vagy jogi személyt arra méltatlannak ítéli illetve, ha a csatlakozás elfogadása az alapítványok, illetve a közhasznú szervezetek működésére vonatkozó jogszabályokba ütközne.

A csatlakozók a csatlakozás tényével nem válnak alapítóvá.

VIII. Az alapítvány vagyona

1. Az alapítvány induló vagyona 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint, mely összeget az alapító jelen Alapító Okirat aláírását követően az alapítvány részére pénzügyintézetnél letétbe helyezi.
2. Az alapítvány vagyontát képezi továbbá az alapítványhoz csatlakozó bel- és külföldi jogi és magánszemélyek, jogi személyiség nélküli szervezetek felajánlásai, adományai, befizetései, támogatásai. A befizetések növelhetik az alapítvány vagyontát, vagy pedig fordíthatóak közvetlenül az alapítványi célokra is.
3. Az alapítvány vagyona növekedhet az alapítványi tevékenység eredményével, az alapítványi vagyon hozadékával.
4. Az alapítványi vagyon hozadéka az alapítvány gazdálkodási tevékenységéből is származhat.

Az alapítvány gazdasági, vállalkozási tevékenységet kizárólag közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végezhet. E másodlagosan végzett vállalkozási tevékenység nem szoríthatja háttérbe az alapítvány fő céljainak közvetlen megvalósulását, illetve e gazdasági tevékenységnek az alapítvány közhasznú célját kell szolgálnia.

Fentiekre figyelemmel a rendelkezésre álló vagyonnak az induló vagyont meghaladó része erejéig a vagyon folyamatos gyarapítása érdekében minden olyan gazdasági, szolgáltató tevékenység folytatható, amelyet a hatályos jogszabályok a közhasznú alapítvány számára megengednek, beleértve azt is, hogy gazdasági társaságot alapíthat, illetve ilyen szervezetbe beléphet az alapítvány. A gazdasági tevékenység folytatásából származó bevételeit az alapítvány kizárólag az Alapító Okiratban megjelölt közhasznú célok teljesítésére fordíthatja.

Az alapítvány másodlagos tevékenységeként a közhasznú alapítványi cél érdekében végzett vállalkozásának folytatásáról, az ebből származó bevételek, valamint az egyéb gazdasági befektetésekből eredő nyeresége felhasználásáról – az Alapító Okiratban, az alapítvány egyéb szabályzataiban és a vonatkozó jogszabályi rendelkezésekben részletezett módon – az alapítvány Kuratóriuma jogosult és egyúttal köteles dönteni, gondoskodni.

Az alapítvány a gazdálkodása során elért eredményét az alapító, a kuratóriumi tagok, a csatlakozók, stb. részére nem utalhatja ki, azt nem oszthatja fel, kizárólag az Alapító Okiratban meghatározott tevékenységre fordíthatja.

Az alapítvány befektetési tevékenységet a Kuratórium által elfogadott befektetési szabályzat alapján folytathat. Amennyiben az alapítvány éves árbevétele meghaladja az 5.000.000,- Ft-ot, az alapító a Kuratóriumtól elkülönült felügyelő szervet hoz létre.

5. Az alapítvány – az alapítványok és a közhasznú szervezetek gazdálkodására vonatkozó és a számviteli szabályok szerint – köteles a gazdasági év végén beszámolót készíteni, valamint köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni. Az éves beszámoló és a közhasznúsági jelentés elfogadása az alapítvány Kuratóriumának kizárólagos hatáskörébe tartozik. Az éves beszámoló, valamint a közhasznúsági jelentés nyilvános.

IX. Az alapítványi vagyon felhasználásának módja, az alapítvány gazdálkodása

1. Az alapítvány céljainak megvalósítására az alapítvány vagyona, valamint annak hozadéka használható fel.

Az alapítvány az Alapító Okiratban meghatározott célok megvalósítására az induló vagyon teljes hozadékát, valamint az elfogadott csatlakozások, támogatások révén szerzett, és a gazdálkodási tevékenységből eredő vagyonát és annak hozadékát szabadon felhasználhatja.

2. Az alapítvány évente egy alkalommal, egy fő számára Vándor Sándor és Révész László-díj elnevezéssel általa létrehozott díjat adományoz. A díj átadására minden év májusában, a Vándor Kórus megalakulásának évfordulójához kapcsolódva kerül sor, első alkalommal 2006-ban a Kórus megalakulásának 70. évfordulóján.

A díj a Budapesti Vándor Kórus érdekében végzett hosszú távú, kiemelkedő művészeti tevékenység elismeréseképpen kerül odaítélésre. A díjat az a magánszemély kaphatja meg, aki az alapítvány névadóinak kórus-művészeti tevékenysége kutatásával, a kórus-művészeti hagyományok ápolásával, a Budapesti Vándor Kórusban végzett kiváló énekesi, közösségépítő, szervezési munkájával, illetve a kórus-művészettel kapcsolatos tudományos, publikációs tevékenységével, vagy a kórus-művészet érdekében végzett egyéb kiemelkedő szolgálatával arra érdemessé vált.

A díj odaítéléséről az alapítvány Kuratóriuma dönt.

A díj egy személynek csak egy alkalommal ítéhető oda. A Kuratórium tagjai kuratóriumi tagságuk ideje alatt és az azt követő három éven belül a díjban nem részesülhetnek.

A díj oklevél és pénzdíj adományozásával jár. A pénzdíj összege maximum az alapítvány induló vagyonának egy éves hozadéka. A pénzdíj összegéről a Kuratórium dönt.

3. Az alapítvány közhasznú céljainak megvalósítása érdekében
 - támogatja a kórus-művészeti kulturális, tudományos, ismeretterjesztő rendezvények szervezését, és az ehhez kapcsolódó publikációs tevékenységet,
 - együttműködik más, hasonló célú szervezetekkel, csoportokkal.
4. Az alapítványi vagyon felhasználásáról a Kuratórium dönt.

Az alapító felhatalmazza a Kuratóriumot, hogy az alapítvány vagyonának az induló vagyont meghaladó része erejéig másodlagos tevékenységként vállalkozzék. Az ebből származó jövedelem az alapítvány közhasznú céljainak megvalósítását szolgálja. A képződött nyereség felhasználásáról a Kuratórium dönt.

A Kuratórium az alapítvány vagyoni helyzete és bevételei ismeretében dönt az alapítvány céljaihoz kapcsolódó feladatok végrehajtásához felhasználható pénzeszközök mértékéről és felhasználásának módjáról.

5. Az alapítvány szolgáltatásaiból – a cél által behatárolt keretek között – bármely természetes vagy jogi személy részesülhet.

X. Az alapító jogköre

Az alapító dönt:

- a Kuratórium tagjainak megbízásáról és visszahívásáról,
- az alapítvány Alapító Okiratának és szabályzatainak módosításáról.

Az alapító alapítói jogosultságainak gyakorlására, az alapítvány bírósági nyilvántartásba vétele jogerőre emelkedésének időpontjától véglegesen a Budapesti Vándor Kórus Barátai Egyesületet (székhelye: 1077 Budapest, Rejtő J. u. 6. II. em. 1., bírósági nyilvántartásba vételi száma: FB 7.Pk.60.784/1996) jelöli ki.

XI. Az alapítvány kezelő szerve és képviselete

Az alapítvány kezelő szerve a Kuratórium, amely az alapítvány általános ügydöntő, ügyvivő és képviseleti szerve, kezeli az alapítvány vagyont és képviseli az alapítványt hatóságokkal és harmadik személyekkel szemben.

A Kuratórium három tagú, elnökből és további két tagból áll. Az elnök és a két kuratóriumi tag megbízása a kijelöléstől számított 3 (három) évre szól. Az első Kuratórium tagjait az alapító az Alapító Okiratban jelöli ki.

A továbbiakban a Kuratórium elnökének és tagjainak kijelölésénél az alapító figyelembe veszi a Budapest Vándor Kórus Barátai Egyesületének véleményét és javaslatát.

Az alapítvány Kuratóriuma testületileg fejt ki tevékenységét, ügyrendjét maga határozza meg.

A Kuratórium tagjai:

1. Sassné Dr. Berényi Eszter

lakcím: 2737 Ceglédbercel, Radnóti u. 9.
anyja neve: Soós Klára
szig. szám: 453815MA

2. Vizkeleti Beáta

lakcím: 3535 Miskolc, Kuruc u. 65. X/3.
anyja neve: Gulyás Erzsébet
szig. szám: 935891BA

3. Bati-Béleczki Anita lakcím: 1073 Budapest, Dob u. 100.

anyja neve: Müller Ildikó
szig. szám: 395263MA

A Kuratórium elnöke **Sassné Dr. Berényi Eszter**.

Az alapítvány képviselője a Kuratórium elnöke. A bankszámla feletti rendelkezéshez a Kuratórium elnökének és a Kuratórium egy további tagjának együttes aláírása szükséges.

A kuratóriumi tagság megszűnik:

- az alapítvány megszűnésével,
- lemondással,
- a kuratóriumi tag halálával,
- visszahívással és
- a megbízás időtartamának lejártával.

A Kuratórium tagjai tudomásul veszik, hogy amennyiben tevékenységük az alapítvány céljait veszélyeztetné, az alapító a kijelölést a megbízási időtartam lejárta előtt visszavonhatja, és kezelőként más személyt jelölhet ki.

A Kuratórium feladatai:

- az alapítvány folyamatos működésének, szakmai, pénzügyi és gazdasági tevékenységének biztosítása,
- az alapítványi vagyon kezelése, az alapítvány céljait szolgáló tevékenységek szervezése, segítése, népszerűsítése,
- az alapítványi vagyon gyarapítása, ennek érdekében elhatározott gazdasági tevékenység irányítása, ellenőrzése,
- döntés a támogatások, hozzájárulások mértékéről,
- az alapítványhoz csatlakozni kívánók ajánlatának elfogadása vagy elutasítása,
- döntés az éves gazdálkodási terv, a költségvetés, az éves beszámoló és a közhasznúsági jelentés elfogadásáról, jóváhagyásáról,
- az alapítvány Szervezeti és Működési Szabályzatának, egyéb szabályzatainak kidolgozása az alapító hozzájárulásával,
- és mindazon feladatkörök ellátása, amit az alapítvány Alapító Okirata vagy jogszabályok az alapítvány Kuratóriumának hatáskörébe utalnak.

A Kuratórium szükség szerinti gyakorisággal, de legalább évente egyszer ülésezik. Az ülést az elnök hívja össze a tagoknak az ülés napját legalább nyolc nappal megelőzően írásban megküldött és az ülés napirendjét tartalmazó meghívó útján. A kuratóriumi ülések nyilvánosak.

A Kuratórium akkor határozatképes, ha azon az összes kuratóriumi tag jelen van. A Kuratórium döntéseit nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza, minden kuratóriumi tagnak egy szavazata van.

A Kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet készít. A jegyzőkönyvek hitelesítését két, a döntéshozatalban részt vett kuratóriumi tag végzi.

A Kuratórium feladata olyan nyilvántartás vezetése (Határozatok könyve), amely tartalmazza a kuratóriumi döntések meghozatalának

- időpontját,
- tartalmát,
- időbeli, személyi és tárgyi hatályát,
- a döntésben részt vevő kuratóriumi tagok személyét, valamint a támogató, ellenző, tartózkodó szavazataik számarányát.

A Kuratórium a döntés meghozatalát követő 15 napon belül köteles a döntésről írásban, igazolható módon tájékoztatni az érintetteket.

Az Alapítvány működésének és a szolgáltatások igénybevételének módját, a beszámolókat, a közhasznúsági jelentést, a kuratóriumi döntéseket, valamint minden más dokumentumot, amelynek közzétételét jogszabály sajtó útján rendeli el, vagy amelyet jogszabály alapján nyilvánosságra kell hozni, az Alapítvány hivatalos honlapján kell közzétenni.

Az alapítvány működésével kapcsolatban keletkezett iratok nyilvánosak. A Kuratórium köteles biztosítani, hogy az iratokba az alapítvány székhelyén, minden hónap első munkanapján 17-19 óra között - előzetes bejelentkezés alapján - bárki betekinthessen.

A Kuratórium elnökének, tagjainak összeférhetetlenségére a Ptk. 74/C. §-a, az 1997. évi CLVI. Törvény 8. és 9. §-ai, és az Alapító Okirat erre vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b) pont), élettársa (a továbbiakban együtt hozzátartozó) a határozat alapján:

- kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
- bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.

Nem lehet az alapítvány felügyelő szervének elnöke, tagja, továbbá könyvvizsgálója az a személy, aki:

- a Kuratórium elnöke, tagja,
- az alapítvánnyal a megbízatásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,
- az alapítvány cél szerinti juttatásában részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, illetve

- a fenti három bekezdésben meghatározott személyek hozzátartozója.

A közhasznú szervezet megszűnését követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

XII. Az alapítvány megszűnése

Az alapítvány megszűnik a Ptk. 74/E §-ának (1)-(4) bekezdéseiben meghatározott esetekben és módon.

Az alapítvány megszűnése esetén az alapító által rendelkezésre bocsátott vagyon az alapítót illeti. A csatlakozások révén szerzett vagyont, illetve az alapítvány működése során keletkezett vagyonszaporulatot pedig a Kuratórium döntésének megfelelően más hasonló célú alapítvány támogatására kell fordítani.

XIII. Záró rendelkezések

1. Az alapítvány működésének, szervezetének, képviselőinek és gazdálkodásának részletes szabályait az alapítvány Szervezeti és Működési Szabályzata határozza meg.
2. Az alapítvány politikai tevékenységet egyáltalán nem folytat, szervezete pártoktól független, azoktól támogatást nem kap, illetve azoknak támogatást nem nyújt.
3. A jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI törvény, az alapítványok gazdálkodásának rendjéről szóló 115/1992. (VII.23.) Kormányrendelet előírásait, valamint az alapítványra vonatkozó pénzügyi és más jogszabályi rendelkezéseket kell alkalmazni.

Budapest, 2012. május 10.

094

.....
alapító
Budapesti Vándor Kórus
Baráti Egyesület
1077 Budapest, Rejtő Jenő u. 6. 2/1.
Adószám: 18228373-1-42

Záradék:

Az Alapító az Alapító Okiratot 2006. január 16-án jóváhagyta.

Az Alapítói jogkörök 2006. december 23-án a Budapesti Vándor Kórus Barátai Egyesületére szálltak át.

Az Alapító Okirat módosítását az alapító a 8/2009. (VI. 25.) határozatával jóváhagyta.

Az Alapító Okirat módosítását az alapító a X/2011. (VI. 27.) határozatával jóváhagyta.

Az Alapító Okirat módosítását az alapító a X/2012. (V. 10.) határozatával jóváhagyta.